

平成25年7月4日公告

「此花大橋耐震補強工事(その4)」 正誤表

	形状寸法*積算要素	誤	正
明細書(26頁)第1-15号明細書 P20橋脚落橋防止装置工 コンクリート削孔工 数量	コアボーリングマシン 削 孔径50以下 削孔長500超 え1000以下 適用削孔径40 を超え53以下	48 本	<u>80</u> 本
明細書(28頁)第1-16号明細書 P20橋脚変位制限装置工 アンカー工(1) 数量	アンカー径25を超え40以下 下向き D38×770	8 本	<u>24</u> 本

「此花大橋耐震補強工事(その4)」 追加表

質問番号 5100-00001-4 でありました代価表及び歩掛りについて、積算基準関係資料の第144、180、254、269号代価表を追加しておりますので再度ご確認ください

## 入札公告における入札日等の変更箇所

	変更前	変更後
設計図書等に対する 質問への回答日	平成25年7月26日午前10時00分～ 平成25年8月1日午後5時00分	平成25年7月26日午前10時00分～ 平成25年8月7日午後5時00分
入札書提出期間	平成25年7月31日午前9時00分～ 平成25年8月1日午後5時00分	平成25年8月6日午前9時00分～ 平成25年8月7日午後5時00分
開札予定日時	平成25年8月2日午後2時30分	平成25年8月8日午後2時30分
落札決定（予定）日	平成25年8月9日を予定とする（別表2参照）。	平成25年8月20日を予定とする（別表2参照）。